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Szanowni Państwo!
Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Szczecinku
serdecznie zaprasza na  spotkanie informacyjne 
pn.: „Bezpłatne szkolenia i kursy zawodowe oraz płatne staże dla osób bezrobotnych, biernych zawodowo i niezarejestrowanych w Powiatowych Urzędach Pracy”,
 które odbędzie się 11 czerwca br. o godz. 11:00, 
w sali narad nr 202 w Starostwie Powiatowym w Szczecinku.

Celem spotkania informacyjnego jest przedstawienie oferty podmiotów, które uzyskały dofinansowanie w ramach Działania 6.5 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020. 
Projekty te nakierowane są na zwiększenie szans zatrudnienia osób biernych zawodowo powyżej 30 roku życia, znajdujących się w szczególnie trudnej sytuacji na rynku pracy obejmujące pomoc w aktywnym poszukiwaniu pracy oraz działania na rzecz podnoszenia kwalifikacji poprzez:
· Doradztwo zawodowe
· Bezpłatne szkolenia zawodowe.
· Staż zawodowy
· Pośrednictwo pracy
Udział w projektach jest bezpłatny. 
Uczestnicy projektów mają możliwość wzięcia udziału w zaplanowanych kursach i szkoleniach podnoszących ich kwalifikacje zawodowe.  Po skończonych kursach zawodowych uczestnicy wezmą udział w min. 3 miesięcznych stażach zawodowych. W okresie odbywania stażu Uczestnikom przysługuje miesięcznie stypendium stażowe w wysokości określonej indywidualnie przez każdego z realizatorów projektu. Dodatkowo w ramach form wsparcia każdemu Uczestnikowi projektu przysługuje: ubezpieczenie NNW, badanie lekarskie, wyżywienie podczas szkoleń, odzież ochronna na szkoleniu, zwrot kosztów dojazdu, bezpłatne materiały szkoleniowe. 

Spotkanie skierowane jest do wszystkich zainteresowanych podniesieniem kwalifikacji zawodowych, którzy:
· zamieszkują (w rozumieniu Kodeksu Cywilnego) teren województwa zachodniopomorskiego, 
· są osobami biernymi zawodowo,
· są osobami w wieku 30 lat i więcej,
· znajdują się w szczególnej sytuacji na rynku pracy, tj. przynależą do co najmniej jednej z grup: osoby w wieku 50 lat i więcej, osoby z niepełnosprawnościami (ON),
osoby o niskich kwalifikacjach.

Spotkanie prowadzone będzie przez Specjalistów ds. Funduszy Europejskich Punktu Informacyjnego Funduszy Europejskich w Szczecinku.
Udział w spotkaniu  jest bezpłatny. Organizator zapewnia materiały edukacyjne. Planowane zakończenie - godz. 13:30.

[bookmark: _GoBack]Uprzejmie prosimy o telefoniczne (tel. 94 372 92 50 lub tel./fax. 94 372 92 47) 
lub elektroniczne (e-mail: lpi@powiat.szczecinek.pl) potwierdzenie udziału w spotkaniu do dnia 11.06.2018 r. do godz. 9:00.

Informujemy, iż niniejsze spotkanie jest kolejnym z cyklu spotkań i szkoleń organizowanych przez LPI Szczecinek dla mieszkańców powiatu drawskiego, szczecineckiego, świdwińskiego oraz wałeckiego. Wszystkie informacje o aktualnie prowadzonych spotkaniach informacyjnych, konferencjach czy szkoleniach można uzyskać śledząc następujące strony internetowe: www.funduszeeuropejskie.gov.pl lub www.rpo.wzp.pl w zakładce: Weź udział w konferencjach i szkoleniach.

Organizator spotkania informacyjnego: 
Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Szczecinku
Ul. Warcisława IV 16
78 – 400 Szczecinek
Tel.: 94 372 92 50 lub 94 372 92 47, e-mail: lpi@powiat.szczecinek.pl
Zaprasza zespół LPI: 
Małgorzata Kucharska - Kazirod
Joanna Radomska
Katarzyna Śmiechowska  
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